
ATA DA 021ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

 

Às 20h36, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Paula 

Lima – Carlos Chiodini - Cesar Valduga – Cleiton 

Salvaro - Darci de Matos – Dirce Heiderscheidt – 

Dirceu Dresch – Dr. Vicente Caropreso - Fernando 

Coruja – Gabriel Ribeiro – Gelson Merisio - Ismael 

dos Santos – Jean Kuhlmann – João Amin – José 

Milton Scheffer – Kennedy Nunes - Leonel Pavan - 

Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Manoel Mota - Marcos Vieira – Mário Marcondes – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Narcizo Parisotto – Natalino 

Lázare – Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera – 

Patrício Destro – Ricardo Guidi - Rodrigo Minotto 

– Romildo Titon - Serafim Venzon – Silvio Dreveck 

- Valdir Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0399/2015, de autoria do 

deputado João Amin, que dispõe sobre atividades 

dos profissionais de Administração Pública ou com 

habilitação específica registrados no Conselho 

Regional de Administração e adota outras 

providências.  

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Finanças e Tributação; e 

Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 



 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0123/2015, de autoria do 

deputado João Amin, que dispõe sobre a remoção de 

veículos abandonados ou estacionados em situação 

que caracterize seu abandono em via pública e 

estacionamentos privados. Dentro deste projeto foi 

apensado o PL./0078.1/2018. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; Finanças e Tributação; e 

Segurança Pública. 

Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0331/2017, de autoria da 

deputada Ana Paula Lima, que denomina Teori Albino 

Zavascki o Centro Administrativo da Secretaria de 

Estado da Segurança Pública, localizado na Avenida 

Governador Ivo Silveira, nº 1.521, no bairro 

Capoeiras no município de Florianópolis. Em 

tramitação conjunta ao Projeto de Lei n. 

0545/2017, de autoria do deputado Manoel Mota, que 

denomina Lúcia Maria Stefanovich o Centro 

Administrativo da Secretaria de Estado da 

Segurança Pública do Estado de Santa Catarina.  

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; e Trabalho, Administração 

e Serviço Público. 

Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

[Coordenadora Carla] 

 



Neste momento, a Presidência encerra a sessão, 

convocando outra, extraordinária, para as 20h39, 

dando prosseguimento à pauta da Ordem do Dia. 

[Revisão: Coordenadora Carla] 

 

 


